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Endlich wieder „Chorgeschnatter“
„Ach wie lange habe ich darauf gewartet“, mit diesen Worten beginnt das Lied „Rendezvous“ welches unser Chor öfter bei Konzerten gesungen hat.

Auch wir Sängerinnen und Sänger des Gemischten Chores Hannover-Döhren e.V. mussten lange warten auf unser Chorgeschnatter, das traditionell immer am letzten Übungsabend vor den Sommerferien gefeiert wird.

Wir hatten auch allen Grund zu feiern! Beide Auftritte des Chores, das geistliche Konzert: 
„Verleih uns Frieden“ Anfang Mai in der Gnadenkirche zum Heiligen Kreuz und das Singen beim Bezirksrat Döhren-Wülfel im Freizeitheim waren, obwohl mit kleinerer Besetzung als vor der Corona Pause ein voller Erfolg.
Auch wenn der Kreis der Gäste auf der Bernwardswiese kleiner war als in den Jahren vorher, die Stimmung war ebenso fröhlich wie jedes Jahr.
Rainer Klugkist war, obwohl er an diesem Tag Geburtstag hatte, gemeinsam mit seiner Partnerin Annette Isberner und den Kindern Jonathan und Johanna gekommen, um seinen Chor beim Singen zu unterstützen.

Nach den ersten Liedern konnten wir uns an dem bunten abwechslungsreichen Büffet, jede Sängerin und jeder Sänger hatte etwas dazu beigetragen, bedienen.

Lange noch wurde munter geschnattert bis wir uns mit guten Wünschen für die Ferien verabschiedeten.
Am 30. August 2022 treffen wir uns zur Chorprobe wieder und hoffen, dass weitere Chormitglieder zu uns kommen, Denn gleich nach den Sommerferien beginnen die Proben zu unseren nächsten Projekten:

Ein weihnachtliches Konzert“ und „Das Magnifikat“ von Rutter.
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